



PPMG

凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

A 章主编

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1元

违反八项规定精神 江苏上月查处166起

快报讯(记者 徐苏宁)为掌握全省贯彻落实中央八项规定和省委十项规定精神情况,江苏省纪委在设区市、省级机关部门、省属国有企业和高校等建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。

6月14日,现代快报记者获悉,2019年5月,全省共查处违反中央八项规定精神问题166起,处理290人,其中给予党纪政务处分227人。从处理干部级别看,查处县处级干部6人、乡科级及以下干部284人。从查处问题类型看,违规发放津补贴或福利问题最为突出,有53起;其次是违规收送礼品礼金和违规公款吃喝问题,分别为44起、29起。这3类问题占到查处问题总数的75.9%。

前景可期 80亿城市地标即将崛起

作为南京向南发展道路上尚未被大规模开发的板块,2017年2月,溧水空港新城由南京政府投入68亿元,计划将其打造成容纳“百万人口、千亿产业”的南京主城南部中心新增长极。紧邻禄口机场的优势使得板块近年来的招商引资颇为顺利,交通、商业、产业等配套不断完善。

除此之外,空港会展小镇也是溧水空港新

随着南京城市版图的进一步扩张,刚需置业逐渐边缘化,好的区位已成为房企和买房人的必争之地。而在南京向南发展的道路上,有这样一个板块,今年以来,强势崛起。

城核心区的另一个城市级“网红”项目。随着南京空港会展小镇所在地块被华夏幸福以13.1亿元总价拿下,成为华夏幸福全国首个以PPP的模式开发建设运营的特色小镇项目,总投资达到80亿元,2021年,落成后的空港会展小镇将成为整个小镇的标志。

200米直达地铁口 周边配套逐渐完善

纵观南京楼市,当下已很难找到均价在2.5万/m²以下的房子。甚至不属于南京的宝华板块,曾几何时价格还以“千”为单位,目前整体均价都已超过1.5万/m²。作为南京主城南部的又一新兴板块,空港新都孔雀城均价11325元/m²,吸引了大批买房人的关注。

下月起ETC通行优惠不低于5%

ETC车载装置今后将免费安装

日前,省政府办公厅印发通知,公布了《江苏省深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站实施方案》(以下简称《实施方案》),并明确2019年内取消江苏省高速公路省界收费站,实现不停车快捷收费。

高速公路省界收费站拆除是不是不用交费了?不装ETC未来是不是不能走高速了?6月14日,现代快报记者获悉,江苏省交通运输厅对《实施方案》进行了解读。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟

▶高速公路ETC通道
视觉中国供图

省界收费站何时拆除?

取消高速公路省界收费站是一项非常复杂的系统工程。江苏省交通运输厅公布了拆除时间安排:5月底前印发各类技术、工程方案和要求;6—10月完成工程项目的建设工作;11月开始联调联试,12月底具备实现新旧系统切换的条件。在此基础上,实时组织系统切换,基本取消全国高速公路省界收费站。

跨省车辆不收费了?

政策发布后,一些市民以为,取消高速公路省界收费站意味着不用缴费了。对此,江苏省交通运输厅表示,取消高速公路省界收费站,是指通过技术手段实现车辆跨省行驶时不停车快捷缴费,是收费方式的改变,并不是取消高速公路收费。因此,跨省行驶的车辆仍然应当按照有关规定和标准,依法缴纳车辆通行费。

那么,取消省界收费站后,各省的收费标准是不是就一样了?对



此,江苏省交通运输厅表示,取消高速公路省界收费站后,全国高速公路实现联网运营,我国高速公路以省为主的建设和管理体制不会改变,各省的高速公路收费标准由各省根据有关规范独立核算制定。

安装ETC有什么优惠?

现代快报记者了解到,高速公路省界收费站取消后,高速公路电子不停车快捷收费主要依托ETC技术来实现。为鼓励车主尽可能安装使用ETC,江苏省交通运输厅公布了一项惠民举措。即2019年7月1日起,ETC车辆可享受不少于5%的车辆通行费基本优惠,并开具通行费基本发票,抵扣增值税。而目前持ETC储值卡,通行费享受2%的优惠。另外,ETC车载装置今后将免费安装。不过,ETC客服表示,目前没有收到免费安装的通知,但是新用户参加活动可以享受免费安装的服务。

如何办理ETC?

目前,车主可通过三种方式办

理江苏ETC卡。一是在苏通卡客服中心办理。个人车辆提供车辆行驶证原件、车主身份证原件驾驶办理车辆至网点办理;单位车辆需提供车辆行驶证原件、经办人身份证原件、单位介绍信加盖公章并驾驶办理车辆至网点。

二是在合作银行办理,包括中行、工行、建行、农行、邮储、农商行。

三是通过线上微信“ETC助手”小程序办理。即登录微信公众号“ETC助手”,上传车主身份证件(正反面)、行驶证(正副页)以及车头照,上传完毕审核通过后ETC设备三个工作日内寄出。该业务目前仅支持七座以下(含七座)个人车主客车办理。

后续将陆续开通支付宝、通行宝公众号及小程序等线上办理渠道,方便客户线上办理ETC。

对于ETC支付车辆,系统自动计费从绑定账户扣费,全程不需要停车。对于通行人工车道的车辆,在收费站入口停车领取通行卡,在

出口停车交还通行卡,通过现金或手机移动支付等支付方式现场缴纳通行费。

货车将按车(轴)型收费

取消高速公路省界收费站后,货车怎么缴费呢?对此,江苏省交通运输厅表示,新标准中各类货车均按总轴数并结合车长和最大允许总质量进行车型分类。

其中,最大允许总质量小于4.5吨的2轴货车为1类货车,最大允许总质量不小于4.5吨的2轴货车为2类货车,3轴货车为3类货车,4轴货车为4类货车,5轴货车为5类货车,6轴货车为6类货车。用车辆轴数作为车型分类主要指标,便于实现车辆自动分类,为货车自动分类和ETC不停车快捷收费创造了条件。

2020年1月1日起,实施货车统一按车(轴)型收费的同时,还将实施封闭式高速收费站入口不停车称重监测,所有违法超限车辆将禁止进入高速公路行驶。

中国调查联邦快递 已送达询问通知书

日前,国家有关部门对联邦快递未按名址投递快件行为依法启动调查程序,于6月14日向联邦快递(中国)有限公司送达了询问通知书。

首都经济贸易大学法学院副教授尹少成在接受新华社记者采访时

表示,国家有关部门通知联邦快递接受询问,应该是为了更深入、更全面查明事实真相。

尹少成说,国家有关部门在6月1日宣布,决定立案调查联邦快递。按行政处罚程序,案件已进入调查阶段。询问当事人和现场检查都是

行政机关调查取证的重要方式。联邦快递(中国)有限公司作为本案当事人,当然有义务接受询问。《中华人民共和国行政处罚法》第三十七条规定,当事人或者有关人员应当如实回答询问,并协助调查或者检查,不得阻挠。

尹少成认为,询问可以是一次,也可以是多次。询问只是调查取证的方式之一,这个案件的调查程序还在进行之中。在此期间,如果发现了更多线索,调查范围还可能扩大。

据新华社

地铁口新房五开五罄 百万内安家南京

随着南京城市版图的进一步扩张,刚需置业逐渐边缘化,好的区位已成为房企和买房人的必争之地。而在南京向南发展的道路上,有这样一个板块,今年以来,强势崛起。

作为南京向南发展道路上尚未被大规模

开发的板块,2017年2月,溧水空港新城由南京政府投入68亿元,计划将其打造成容纳“百万人口、千亿产业”的南京主城南部中心新增长极。紧邻禄口机场的优势使得板块近年来的招商引资颇为顺利,交通、商业、产业等配套不断完善。

除此之外,空港会展小镇也是溧水空港新

城核心的另一个城市级“网红”项目。随着南京空港会展小镇所在地块被华夏幸福以13.1亿元总价拿下,成为华夏幸福全国首个以PPP的模式开发建设运营的特色小镇项目,总投资达到80亿元,2021年,落成后的空港会展小镇将成为整个小镇的标志。

200米直达地铁口 周边配套逐渐完善

纵观南京楼市,当下已很难找到均价在2.5万/m²以下的房子。甚至不属于南京的宝华板块,曾几何时价格还以“千”为单位,目前整体均价都已超过1.5万/m²。作为南京主城南部的又一新兴板块,空港新都孔雀城均价11325元/m²,吸引了大批买房人的关注。

占据机场、高铁站、地铁口众多优势的空港新都孔雀城,享受快速对接禄口机场、200米直达S7号线地铁口、多维高速等全部交通利好,随着未来更多规划道路的落成,全面接驳南京各城区的空港新都孔雀城,将成为楼市新宠。

除此之外,空港新都孔雀城周边的教育、商业等人居配套也在逐渐完善,无论是区域定位、未来发展还是各项配套规划,这里都已脱颖而出。商业上,项目周边有包括空港国际会展中心、滨湖商业圈、1.5万m²乌山农贸市场、社区自配商业在内的4重商业圈;医疗上,周边有溧水人民医院、东南大学附属中大医院溧水分院两大医疗配套;教育上,空港新都孔雀城

则在周边规划有幼儿园、小学、中学等一站式教育体系。

总价99万起百万内安家南京

买房不仅是买房子本身,也是买品牌和品质。作为孔雀城与银城地产联手巨制之作,空港新都孔雀城全部采用大开间、短进深的设计,装修上全部使用一线品牌,内部还设计了60项人性化细节,而新风系统的配置,更是让居住远离雾霾。

项目引入具有一级资质的银城物业,为主业提供高效物业服务和全生命周期的生活服务。目前,项目全部加推房源已经售完,错过购房者的持续关注。

广告